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A.1.a) A.1.b) 

El máximo se alcanza en x = 5 , y = 3 y vale 19. El mínimo en x = 0 , y = 0 y vale 0

A.1.c) “Parece” que está fuera, que inclumple la 3ª restricción: 3 ·5,5+2≤18 → Falso

Efectivamente, está fuera.
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A.2.a) Estudiamos la monotonía: c ' (t )=3 t2
−30 t+63 ; c '=0 ; t=3 , t=7

Máximos relativos:

t = 3 , c(3) = 91

t = 12 , c(12) = 334

El máximo consumo se alcanza en cuando t = 12, siendo este de 334 000 toneladas.

A.2.b) El consumo decrece en el intervalo de tiempo (3 , 7)  

A.2.c) Calculamos dos puntos más:

t = 0 , c(0) = 10 ; t = 7 , c(7) = 59

A.3.a) p (D)· p( A)=0,25 ·0,10=0,025

p (D∩A )=0,08 . Son dependientes

A.3.b) p (D '∩ A ' )=0,73 → 73 %

A.3.c) p (A /D ')=
2
75

=0,03
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A.4.a)

P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,94
2

=0,97 → zα/2=1,88 ; p=
74

121
=0,61

Int. de confianza para la proporción: ( p−zα/2 ·√ p (1− p)

n
, p+zα/2 ·√ p (1−p)

n
)=(0,5154 ; 0,7077)

La proporción de estudiantes que lleva móvil al instituto está entre el 51,5% y el 70,8%

A.4.b) Al disminuir el nivel de confianza, el intervalo disminuye en amplitud, el error disminuye.

A.4.c)

Se tomarían 20 alumnos del primero, 40 del segundo y 61 del tercero.
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6 x
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6 x
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B.1.a) A=(1 0
1 −1) A2

=(1 0
0 1)=I ; A3

=A2· A=I·A=A ; A4
=( A2

)
2
=I

A2018
=( A2

)
1009

=I1009
=I ; A2019

=( A2018
)· A=I·A=A

A2018
+ A2019

=(1 0
0 1)+(1 0

1 −1)=(2 0
1 0)

B.1.b) X=(2 A−B·Bt
) · A−1

B.1.a) El primer trozo es una polinómica, continua y derivable en su dominio: [0 , 40)

El segundo trozo es una racional, continua y derivable en su dominio: (40 , 50]

Hay que estudiar t = 40 

Continuidad: 
B (40)= lim

t→40+

B (t)= 32

             lim
t→ 40−

B(t)=32
. La función es continua en su dominio: [0 , 50]

Derivabilidad:  B ' (t)={
−0,08 t +2,4 ,     si 0≤t <40

320
t 2 , si 40<t≤50

;  B ' (40−
)=−0,8

B ' (40+
)=0,2

.  No  es  derivable

en t = 40 
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B.2.b) Igualamos la derivada a 0 y se obtiene: B ' (t)=0 →{t=30 ,     si 0≤t <40
∄ , si 40<t≤50

La función es creciente en los intervalos [0 , 30) y (40 , 50]. Decreciente en (30 , 40)

Los máximos relativos son t = 30 , B(30) = 36 ; t = 50 , B(50) = 33,6

El máximo beneficio se obtuvo a los 30 años. Fue de 36 000 €.

B.2.c) Calculamos un punto más: t = 0 , B(0) = 0.

El beneficio empezó siendo de 0 € y empezó a
crecer  rápidamente  los  primeros  20  años.  A
partir de ahí, siguió creciendo más lentamente
hasta  el  año  30.  Entonces  se  consiguió  el
máximo beneficio,  de 36 000 €. Decreció los
siguientes  10  años  hasta  los  32  000  €.
Volvieron a crecer lentamente hasta el año 50,
en que fueron de 33 600 €.

5% de 50 = 2,5

15% de 30= 4,5

20% de 20= 4

B.3.a) p(D ')=
89

100
=0,89

B.3.b) p(L 1/D)=
2,5
11

=0,23
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B.4.a) Calculamos la media de la muestra: x̄=
30+42+38+...

16
=39

Calculamos zα/ 2 → p (z≤zα /2)=
1+0,97

2
; zα/2=2,17

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2· σ

√n
, x+zα/2· σ

√n
)=(34,66 ; 43,34)

B.4.b) zα/ 2 → p (z≤zα /2)=
1+0,99

2
; zα /2=2,575

E=zα/2 · σ

√n
; n=(zα/2 · σ

E )
2

=106,16 ; La muestra debe ser de al menos 107 empleados
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